

सीआईआईएमपी में क्षमता विकास कार्यक्रम का उद्घाटन

पटना (आससे)। चंद्रगुप्त प्रबंधन संस्थान, पटना में गुरुवार को योजना और विकास विभाग, बिहार सरकार के अधिकारियों के लिए तीन दिवसीय आवासीय अनुसंधान पद्धति पर क्षमता विकास कार्यक्रम का उद्घाटन किया गया। यह कार्यक्रम स्टेट सपोर्ट मिशन के तहत, योजना और विकास विभाग के सहयोग से आयोजित किया जा रहा है। यह सीआईआईएमपी के लिए एक और महत्वपूर्ण उपलब्धि है, जिसे हाल ही में नीति आयोग, भारत सरकार द्वारा लीड नॉलेज इंस्टीट्यूट के रूप में नामित किया गया है। इस कार्यक्रम का उद्देश्य जिला योजना अधिकारी, क्षेत्रीय योजना अधिकारी, सहायक निदेशक, और सहायक योजना अधिकारी जैसे प्रतिभागी अधिकारियों की अनुसंधान कौशल को उन्नत करना है। ये अधिकारी बिहार के सामाजिक-आर्थिक विकास के लिए रणनीतियों की योजना और कार्यान्वयन में महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं। उद्घाटन सत्र की शुरुआत अतिथियों और प्रतिभागियों द्वारा दीप प्रज्वलन के साथ हुई। इस अवसर पर प्रोफेसर (डॉ.) राणा सिंह, निदेशक, सीआईआईएमपी, कुमोद कुमार, मुख्य प्रशासनिक अधिकारी, सीआईआईएमपी, और प्रोफेसर अंकित शर्मा उपस्थित थे। प्रोफेसर (डॉ.) राणा सिंह ने उद्घाटन भाषण दिया, जिसमें उन्होंने विकासात्मक चुनौतियों से निपटने में साक्ष्य-आधारित नीति निर्माण की भूमिका और सूचित, डेटा-आधारित निर्णय लेने के लिए उन्नत अनुसंधान पद्धतियों के महत्व को रेखांकित किया।

सीआइएमपी : कैपिसिटी डेवलपमेंट प्रोग्राम शुरू

पटना. चंद्रगुप्त प्रबंधन संस्थान की ओर से बुधवार को योजना और विकास विभाग के अधिकारियों के लिए तीन दिवसीय आवासीय कैपिसिटी डेवलपमेंट प्रोग्राम की शुरुआत की गयी. इस कार्यक्रम का उद्देश्य जिला योजना अधिकारी, क्षेत्रीय योजना अधिकारी, सहायक निदेशक और सहायक योजना अधिकारी जैसे प्रतिभागी अधिकारियों के अनुसंधान कौशल को बढ़ावा देना है. कार्यक्रम का उद्घाटन सीआइएमपी के निदेशक प्रो राणा सिंह, मुख्य प्रशासनिक अधिकारी कुमोद कुमार और प्रो अंकित शर्मा ने किया.

सीआईएमपी : अनुसंधान पद्धति पर क्षमता विकास कार्यक्रम

पटना। चंद्रगुप्त प्रबंधन संस्थान पटना (सीआईएमपी) में आज योजना और विकास विभाग, बिहार सरकार के अधिकारियों के लिए तीन दिवसीय आवासीय अनुसंधान पद्धति पर क्षमता विकास कार्यक्रम का उद्घाटन किया गया। यह कार्यक्रम स्टेट सपोर्ट मिशन के तहत योजना और विकास विभाग के सहयोग से आयोजित किया जा रहा है। यह सीआईएमपी के लिए एक और महत्वपूर्ण उपलब्धि है जिसे हाल ही में नीति आयोग, भारत सरकार द्वारा लीड नॉलेज इंस्टीट्यूट के रूप में नामित किया गया है। इस कार्यक्रम का उद्देश्य जिला योजना अधिकारी, क्षेत्रीय योजना अधिकारी, सहायक निदेशक और सहायक योजना अधिकारी जैसे प्रतिभागी अधिकारियों की अनुसंधान कौशल को उन्नत करना है।